Corrigé

1
1. On pose u'(r) = (8x 4+ 2) et v(z) = 2x. u est donc définie par u(x) = ﬂ{&r + 2)*

et, pour tout réel x, v'(r) = 2. u et v sont dérivables, donc continues sur R, et u'
et v’ sont dérivables, donc continues sur B. Par intégration par parties, on obtient
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Or,r— (8:c+2] est une fonction continue sur R et admettant donc une primitive.

Elle admet pour primitive la fonction F': x —(81: + 2)4
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Remarque : 11 est aussi possible de développer 'expression de départ et de déterminer
ensuite une primitive de cette forme développée.

. On pose u'(x) = (8x + 2)° et v(z) = —r. u est donc définie par u(z) = m{&r + 2)°
et, pour tout réel x, v'(r) = —1. u et v sont dérivables, done continues sur R, et o'
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et v' sont dérivables, donc continues sur R. Par intégration par parties, —r(8r+
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2 dz = [—ﬁx{&x+ 2]“] _2—[_2 _118{81:-}—2 dz. Or, z — ——S(8I+2] est une

fonction continue sur ]R et admet donc une primitive. Elle admet pour primitive la
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fonction F: x — %6 83 (8z + 2)".
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